
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة
فاكهة متساقطة الأوراق - ()- المستوى  الثالث -قسم البستنة وتقناتها - عام - كلية الزراعة والاغذية والبيئة - الفترة  - درجة الامتحان (50)

د/ احمد خالد يحبى الهدواني
من المقومات الأساسية للإنتاج التجاري للفاكهة توفر ما يلي:1)

الظروف والمساحات المناسبة.-1)
الأسواق الداخلية والخارجية.-2)
الخبرات والعمالة وتوفر راس المال.-3)
جميع الإجابات صحيحة.+4)

من اهم معاملات ما بعد الحصاد للثمار الفاكهة للتسويق الداخلي والخارجي الجيد :2)
التجفيف .-1)
الاهتمام بالتعبئة والتغليف الجيد.+2)
التخمير.-3)
الفرز والتدريج-4)

تعد ثمار الفاكهة مصدر رئيسي لمتطلبات جسم الانسان من :3)
الفيتامينات .-1)
المعادن.-2)
الاحماض الامينبة .-3)
جميع الإجابات صحيحة.+4)

اعداد الأرض للزراعة يشمل عمليات كثيرة أهمها4)
حراثة الأرض عدة حرثات متعاممدة.+1)
تسميد الأشجار.-2)
شراء الشتلات والمبيدات.-3)
جميع الإجابات خطا.-4)

تحتاج الفاكهة متساقطة الأوراق الى جو بارد شتاء ومعتدل صيفا وتمتاز بما يلي:5)
تدخل في طور السكون.-1)
درجة استجابتها للتقليم علية جدا.-2)
تتنوع نباتاتها بين الشجيرات والأشجار فقط.-3)
جميع الإجابات صحيحة.+4)

من اهم محاصيل الفاكهة المتساقطة في اليمن.6)
محصولي الموز والمانجو.-1)
محصولي الجوافة والخرمش.-2)
محصولي العنب واللوز.+3)
جميع الإجابات صحيحة.-4)

تتشابه محاصيل الفواكهة التفاحية في كثير من صفاتها بسبب.7)
انها تتبع مجموعة الفاكهة المتساقطة.-1)
انها تتشابه في اختياجاتها البيئية وفي عمليات خدمتها.-2)
انها تنتمي لعائلة نباتية واحدة.+3)
جميع الاجبات خطا.-4)

لاتنجح زراعة اللوز غي منطقة تهامة بسبب عدم توفر.8)
الارتفاع المناسب لزراعته عن سطح البحر.-1)
التربة المناسبة لزراعته.-2)
الظروف البيئية المناسبة لزراعته.+3)
جميع الإجابات صحيحة.-4)

الاهتمام بعملية العزيق وإزالة الحشائش والادغال يحسين الإنتاج من خلال.9)
تسهيل عمليتي التسميد والري.-1)
توفير بيئة مناسبة لنمو الحشرات النافعة.-2)
تقليل منافستها للمحصول الرئيسي، ويسهل في مكافحة الامراض.+3)
جميع الإجابات خطا.-4)
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تتفاوت الاحتياجات السمادية لاشجار الفاكهة حسب نوعها، وتحتاج بكميات كبيرة لـ10)
الاسسمدة التي تحتوي على العناصر الصغرى.,-1)
الأسمدة التي تحتوي العناصر الكبرى.+2)
النوعين بكيات متساوية.-3)
جميع الاجبات خطا.-4)

يمكن تحديد اكتمال نمو الثمار وجاهزيتها للقطف عن طريق.11)
.حساب عدد الأيام من بداية الازهار.-1)
ليونة اثمرة وسهولة فصل ثشرتها.-2)
قياس المواد الصلبة الذائبة، وقلة الحموضة في الثمار-3)
جميع الإجابات صحيحة.+4)

من محاصيل ذوات النواة الحجرية المنترة في اليمن .12)
الخوخ والمشمش و البرقوق واللوز.+1)
الجوز و الفستق و البندق.-2)
التين العربي و الرمان و العنب.-3)
جميع الإجابات صحيحة.-4)

زراعة مصدات الرياح حول جقول الفاكهة يساعد على.13)
تقليل الاثار الضارة للحشرات والامراض.-1)
تقليل الاثار الضارة للحشائش.-2)
تقليل الاثار الضارة للرياح.+3)
جميع الإجابات صحيحة.-4)

عدم انتظام ري الرمان يسبب مشاكل كثيرة أهمها.14)
ضمور الثمار.-1)
تشقق الثمار.+2)
انفصال القشرة عن الثمرة.-3)
جميع الإجابات صحيحة.-4)

أوراق الخوخ رمحية مستطيلة مسننة وعند فركها باليد تعطي رائحة.15)
البيض القاسد.-1)
المانجو.-2)
عطرية مميزة.+3)
جميع الإجابات خطا.-4)

عدم حصول الفاكهة المتساقطة على احتياجاتها البرودية المحددة يسبب.16)
ضعف في نمو الأشجار.-1)
قلة عدد الازهار والثمار المتكونة.-2)
خسارة اقتصادية كبيرة.-3)
جميع الإجابات صحيحة.+4)

الجزء الاقتصادي من ثمار الرمان هو.17)
الثمرة كاملة.+1)
البذور فقط.-2)
قشرة الثمرة فقط.-3)
جميع الإجابات خطا.-4)

تتميز أوراق المشمش بعنق طويل وشكلها....18)
بيضاوي مسنن الحواف.-1)
قلبي مسنن الحواف.+2)
رمحي طويل مسنن الحواف.-3)
جميع الإجابات صحيحة.-4)

المسافة المناسبة لزراعة التين العربي .19)
1 : 2م-1)
3 : 5م+2)
7 : 9م-3)
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جميع الإجابات صحيحة.-4)
المسافة المناسبة لزراعة اللوز.20)

5 : 7م+1)
1 :3م-2)
8 : 12م-3)
جميع الإجابات صحيحة.-4)

تتمييز اجناس التفاحيات بكربلة واحدة وتحتوي على بذرتين كما في نباتي .21)
الكثري والسفرجل.-1)
التفاح والكثري.+2)
البشملة والسفرجل.-3)
جميع الإجابات صحيحة.-4)

تدهور الإنتاج التجاري للفاكهة في اليمن أسبابه كثيرة منها:22)
عدم قيام الدولة بواجباتها تجاه المزارعين.-1)
الجفاف بسبب قلة الامطار وغيرها.-2)
.اهمال المزارعين للعمليات الزراعية المهمة-3)
جميع الإجابات صحيحة.+4)

تقليم الترية يبداء بعمر سنة لاشجار الفاكهة متساقطة الأوراق والهدف الرئيس منه هو.23)
إزالة الافرع المتشابكة والمتداخلة.-1)
إزالة الافرع الميتة والمريضة.-2)
إعطاء شكل محدد للشجرة وفتح قلبها.+3)
جميع الإجابات صحيحة.-4)

يمكن ان تزهر اشجار الفاكهة المتساقطة الأوراق متى ماتوفرت الظروف الملائمة:24)
عدة مرات في العام.-1)
مرة واحدة في العام.+2)
مرتين في العام.-3)
ثلاث مراة قي العام.-4)

اهمال المزارعين للعمليات الزراعية او عدم القيام بها يؤدي الى.25)
ردائة المحصول مما يوادي الى خسارة في العائد المالي للمزارع.+1)
توفيير المال للمزارعين.-2)
لاتسبب أي خسارة على المزارع.-3)
جميع الإجابات خطا.-4)

من اهم العناصر السمادية الكبرى التي تحتاجها نباتات الفاكهة.26)
الحديد، والزنك، ومغنسيوم.-1)
نيتروجين، و فوسفور، و بوتاسيوم.+2)
بورون، و نحاس، و كالديوم.-3)
جميع الإجابات خطا.-4)

تشقق ثمار الرمان عند عدم الانتظام في ريها بسبب ان قشرتها الخارجية تتكون من مواد.27)
هلامية لزجة.-1)
بكتينية غير مرنة.+2)
راتنجية مرنة.-3)
جميع الإجابات خطا.-4)

يمكن زراعة اللوز بإنتاج جيد تحت الظروف البيئية المتوفر في محافظات.28)
.الحديدة، وعدن-1)
تعز، ومارب.-2)
صنعاء، وعمران.+3)
جميع الإجابات صحيحة.-4)

الاهتمام بعمليات مابعد حصاد الفاكهة يساهم بشكل كبير في.29)
المحافظة على كل المنتج أيا كان اختلافه.-1)
تسويقها بمردود مالي عالي.+2)
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زيادة التكاليف بدون فائدة.-3)
جميع الإجابات خطا.-4)

دراسات الجدوى الاقتصادية بشكل مسبق يساهم في :30)
جذب المستثمرين للاستثمار في القطاع الزراعي.-1)
تحديد متطلبات الإنتاج وتوقع العائدات الاقتصادية.-2)
جميع الإجابات صحيحة.+3)
جميع الإجابات خطا.-4)

الجزء الاقتصادي من ثمار اللوز.31)
الثمرة بدون البذرة.-1)
البذرة كمكسرات.+2)
القشرة الخارجية للثمرة.-3)

بسبب صغر شجيرة الرمان يمكن زراعتها على مسافة.32)
6 :8م-1)
2 :3م+2)
50 : 80سم-3)

تتشابه أوراق اللوز والخوخ بدرجة كبيرة الا ان أوراق.33)
اللوز عريضة-1)
الخوخ رفيعة.-2)
اللوز رقيعة واصغر حجم.+3)

زيادة التسميد النتروجيني يودي الى دفع النباتات الى:34)
تكوين نمو جذري قوي.-1)
تكوين نمو خضري كثيف.+2)
زيادة عدد الازهار المتكونة.-3)
جميع الإجابات خطا.-4)

التلقيح السائد في متساقطة الأوراق هو الخلطي بواسطة الحشرات بسبب.35)
عدم التوافق الذاتي.-1)
وجود تفاوت في موعد الازهار.-2)
لثقل حبوب اللقاح.+3)

تساهم الدولة بشكل كبير في دعم منتجي الفاكهة من خلال توفير.36)
.الشتلات ذات الاصناف الجيدة-1)
الأسمدة والمبيدات التي يحتاجوها.-2)
توفير الارشادات والتوجيهات التي تنقصهم.-3)
جميع الإجابات خطا.+4)

تدخل متساقطة الأوراق في طور سكون وفي هذه المرحلة يتم توقيف.37)
الري لها.+1)
عزيق التربة وتنضيفها.-2)
جميع الإجابات خطا.-3)

الطريقة الشائعة في اليمن لاكثار التين العربي هي استخدام.38)
البذور.-1)
العقل الطرفية بعمر 2 الى 3 سنوات.+2)
العقل الوسطية بعمر 5 الى 6 سنوات.-3)

المقصود بظاهرة تبادل الحمل في أشجار الفاكهة.39)
حمل متوازن ومتساوي في الاثمار خلال سنتين او اكثر.-1)
حمل غزير في سنة يتبعه حمل خفيف او معدوم في السنة التي تليها.+2)
جميع الإجابات خطا.-3)

يتكاثر الرمان بوقت قصير عند استخدام التكاثر بواسطة.40)
االبذور.-1)
العقل او الترقيد.+2)
جميع الإجابات خطا.-3)
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(4-0
عندما تحصل متساقطة الأوراق على كامل احتياجاتها من البرودة.41)

انتاجها يكون قليل ونموها ضعيف.-1)
يكون ازهارها قليل وثمارها صغيرة الحجم.-2)
جميع الإجابات خطا.+3)

يتم حصاد محصول التين العربي المزروع بالعقل بعد.42)
ثلث سنوات.+1)
سنة واحدة.-2)
خمس سنوات.-3)

يصعب استخدام الميكنة الزراعية في حقول الفاكهة بسبب.43)
الطبوغرافيا الجبلية.-1)
صغر حجم الحيازات الزراعية عند المزارعين.-2)
جميع الإجابات صحيحة.+3)

التكاثر الخضري بواسطة العقل يعتبر طريقة جيدة وسريعة للازهار كون.44)
العقل تعتبر ناظجة وبراعمها بالغة.+1)
لاالنموات الجديدة تكون عير جاهزة للازهار.-2)
التكاثر بالبذرة هو الأسرع؟-3)

من المشاكل الحالية التي تواجهها محاصيل الفاكهة في مناطق زراعتها هي.45)
قلة المياه والجفاف.-1)
غياب الجمعيات التعاونية، والارشاد الزراعي.-2)
عدم قدرة المزارعين على تسويق منتجاتهم بطريقة مناسبة.-3)
جميع الإجابات صحيحة.+4)
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